

# «Мы все — участники регаты...»

На акватории у Адмиралтейской площади 15 сентября прошла захватывающая гонка на лодках «Дракон» — Петровская регата. Среди тридцати команд, участвующих в заплыве, девять представляли университеты Воронежа, в том числе и ВГУ, остальные — предприятия и бизнес-структуры.

Текст: Артём ЗУЕВ  
press@main.vsu.ru  
Фото: Юрий ЛЕБЕДЕВ,  
Александр БАБКИН

— К этой регате мы начали готовиться сразу после предыдущей, прошёлшей в начале августа: выступаем же в год столетия нашего университета, — рассказывает участник сборной команды ВГУ Дмитрий Мохов. — Было сложно тренироваться полным составом, потому что многие были в разъездах, и только ближе к концу августа мы смогли собраться и полностью отдаваться тренировкам.

После открытия, на котором выступили врио руководителя Управления физической культуры и спорта Воронежской области Владимир Кадурин и чемпион мира по гребле Олег Калидов, стартовал первый полуфинальный заплыв. Участвовала (по жребию) первая пятёрка вузов, в которую вошла команда ВГУ. Обогнав команды ВГУИТ и ВГАИ, наши ребята заняли третье место в заплыве и вышли в финал. В финале сборной ВГУ удалось сначала выйти в лидирующие позиции, но в конечном итоге наша команда заняла четвёртое место в общевузовском зачёте.

Капитан сборной, студент факультета прикладной математики, информатики и механики Даниил Ашурков, считает, что команда ещё проявит себя:

— Мы смогли выступить по полной, как тренировались, но, видимо, обогнавшие нас команды тренировались дольше, чем мы. Обидно, конечно, за четвёртое место, но ребята мотивированы, они знают, что надо лучше, и, думаю, в следующий раз у нас все получится.

